

呼求耶穌，解我乾渴

補充本詩歌 216 首

(喝！喫！看！)

喝！從寶座流出純淨生命河的水！ 喫！生命樹果子，豐碩又累累垂垂！
看！那滿城光輝，不需燈光或日、月，她沒有黑夜！
來罷！哦，來罷！聖靈與新婦說； 來罷！哦，來罷！聽見的人也說；
來罷！哦，來罷！口渴又願意的可白白來喝！

約翰福音七37~38 『節期的末日，就是最大之日，耶穌站着高聲說，人若渴了，可以到我這裏來喝。信入我的人，就如經上所說，從他腹中要流出活水的江河來。』

林前十五45下 『末後的亞當成了賜生命的靈。』

林前十二13 『因為我們不拘是猶太人或希利尼人，是為奴的或自主的，都已經在一位靈裏受浸，成了一個身體，且都得以喝一位靈。』

約翰福音第七章為着說明人生的乾渴，就選猶太人作例證，他們都是信獨一真神的，並且那時正在過他們猶太教的住棚節。但他們這個住棚節，一連要過八天，乃是一個很長的節期，也是他們每年最大並最終的一個節期。所以在這個時候，他們應該是最快樂的一班人。但是主耶穌卻對他們高聲說，『人若渴了，可以到我這裏來喝。』

主耶穌對他們說這話，乃是在他們這個節期的末日，就是最大之日。但這個最大最快樂的日子，也就是他們這個節期的末日。末日和乾渴是相聯的。人所以會乾渴，就是因為人生一切的事都有末日。親愛的朋友，人生的快樂，人生的享受，人生的福分，沒有一件是沒有末日的。主耶穌知道這個，所以祂在頭幾天不說甚麼，直等到節期的末日，纔站起來高聲說，『人若渴了，可以到我這裏來喝。』主耶穌所以在那節期的末日，這樣喊說，就是要叫人知道人真實的需要是甚麼。祂這樣喊說，不僅叫人知道人有乾渴，並且給人知道祂有活水，能解人的乾渴。節期的快樂，不能為人止渴，更不能為人解渴。只有祂的活水永遠湧流，能叫人永遠不渴。

人得解渴的三步：

第一步—『渴』

你要得着主耶穌生命的活水，必須先感覺自己渴了。乃是裏面的渴，促使你來就近主耶穌。

第二步—『來』

當你感覺渴了的時候，你就要很簡單的到主耶穌這裏來，不必躊躇，也不必顧忌。主耶穌現在是在甚麼地方呢？聖經告訴我們，主耶穌釘死在十字架上以後，人就把祂放在墳墓裏。但三日以後，祂又復活了。祂一從死裏復活，就升天成為賜生命的靈，超越了時間與空間一切的限制。因此，祂今天在聖靈裏，乃像無線電波一樣的無所不在。你無論在甚麼地方，都可以接觸無線電

波。照樣，你無論在甚麼地方，也都可以來接觸主耶穌。

第三步—『喝』

你來到主耶穌這裏以後，就要喝。這個喝，就是信入。主耶穌說過『到我這裏來喝』之後，就說『信入我。』可見祂所說的喝，就是信入。而信入就是接受。你到主耶穌這裏來喝，就是信入祂，信祂為你死而復活，流出祂生命的活水，而把祂接受到你裏面。

在那靈裏受浸以喝那靈

基督成了賜生命的靈，含示祂所經過的一切步驟：成為肉體、人性生活、釘十字架和復活；其中也包括救贖，目標乃是賜生命的靈。這就是新約。所以，新約含示成為肉體；就是含示神成為人，並在地上生活為人。新約也含示這成為肉體的一位上了十字架，為我們的罪，甚至為我們自己死了，為要了結舊造。這一位在十字架上流出祂的血，為我們死了以後，就被埋葬，然後進入復活。祂進入復活，就到達目的地—賜生命的靈。

你若知道自己是個罪人，是個乾渴的世人，並知道主耶穌是活的救主，有生命的活水，這就穀了。這時，只要你來到主耶穌跟前，把心敞開，告訴祂說，主耶穌阿，我是個乾渴的人，我需要你；或者你覺得有罪，你就向祂認你的罪；你裏面覺得甚麼，就對祂說甚麼；這樣，你就能在心靈裏與祂接觸，把祂接受到你裏面了。這樣，你就是把主耶穌的活水喝到裏面了，也就是信了主耶穌了。

這是何等的奇妙！就是你這樣一信，一喝，主耶穌就在聖靈裏，進到你裏面了。這個聖靈，就是生命的靈，也就是生命的活水，祂一進到你裏面，就解了你的乾渴，你裏面就喜樂了，也就滿足了。不僅如此，這個生命的活水，還要從你裏面流出來，成了活水的江河，解決許多人的乾渴。(福音講台總集(二)，乾渴人的需要；哥林多前書生命讀經，第五十二篇。)